
¡Observar la distancia mínima entre
la carcasa y el cajón!

Instrucciones de montaje
Extraíble resistente 1755719

1. 2.

Longitud de instalación según la descripción del 
producto 

Montaje práctico gracias al carril interior divisible.

3. 4.

Las paredes laterales de la carcasa del armario deben 
estar paralelas.

Las paredes laterales de la carcasa del armario
deben estar enrasadas por delante.

5. 6.

El carril exterior debe estar paralelo al suelo.



Los carriles exteriores deben estar enrasados y paralelos 
en la parte delantera.
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7. 8.

El carril exterior puede fijarse y alinearse en los orificios 
ranurados con tornillos, p. ej., con tornillo de cabeza 
redonda de 4 mm (no incluido en el suministro). Los 
tornillos pueden retirarse opcionalmente después de la
instalación.

Fijar el carril exterior con tornillos avellanados.
Para la carcasa metálica, p. ej., puede emplearse un 
tornillo de cabeza avellanada M5x16; para la carcasa 
de madera, un tornillo avellanado 4,5x16 (disponible en 
nuestra tienda en línea).

9. 10.

El carril interior puede fijarse en los orificios ranurados 
con tornillos, p. ej., con tornillo de cabeza redonda de
4 mm (no incluido en el suministro). Los tornillos pueden 
retirarse opcionalmente después de la instalación.

Fijar el carril interior con tornillos de cabeza avellanada.
Para la carcasa metálica, p. ej., puede emplearse un 
tornillo de cabeza avellanada M5x16; para la carcasa 
de madera, un tornillo avellanado 4,5x16 (disponible en 
nuestra tienda en línea).

11. 12.

Una manipulación incorrecta puede provocar 
la inclinación del carril. No se asumirá ninguna 
responsabilidad por daños en la jaula de bolas causados 
por una reintroducción incorrecta.



Antes del montaje, la jaula de bolas debe empujarse 
hacia delante. 
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13. 14.

Más información y un vídeo de montaje disponibles en 
nuestra página web www.multislides.eu 

http://www.multislides.eu/pagina-de-inicio

